

Broj: 875/2

Datum: 28.06. 2018. godine

Strukovna komora arhitekata

ZAPISNIKA SA XXIII SJEDNICE IO SKA

XXIII Sjednica IO SKA održana je dana 28.05.2018. godine, u prostorijama Komore.

Sjednici su prisustvovali:

- Maja Velimirović-Petrović, predsjednica IO,
- Miodrag Maraš, potpredsjednik IO,
- Dragan Vuković, član IO,
- Igbala Šabović-Kerović, član IO,
- Ivana Dobrković, član IO,
- Bogdan Cvjetković, član IO,
- Jevgenije Pavlović, član IO,
- Maja Đurović, član IO
- Mirka Đurović, član IO.

Sjednici je, po pozivu, prisustvovao član Upravnog odbora IKCG mr Novica Mitrović, dipl.inž.arh.

Ispred Stručne službe Komore Sjednici je prisustvovao Predrag Jovičević.

Sjednica je otvorena u 15:00h.

Predsjednica IO SKA Maja Velimirović-Petrović je konstatovala da postoji kvorum za rad i predložila sledeći

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa XXII Sjednice IO SKA;
2. Razmatranje i davanje primjedbi na Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Sekretarijatu IKCG;
Realizacija Odluka sa VII Skupštine SKA;
3. Razmatranje i davanje primjedbi i sugestija na Nacrt finansijskog plana IKCG za period od 01.01.2018.g. do 30.06.2018.g., kao i Pravilnika o visini nadoknada za rad u organima i tijelima IKCG i SK;
4. Definisanje vizije i budućnosti IKCG (zahtjev iskazan od Predsjednika IKCG, g-dina Borisa Ostojića);
5. Zauzimanje stava SKA vezano za Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog zakona CG i Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o

planiranju prostora i izgradnji objekata, koji su usvojeni na Sjednici Vlade CG od 26.04.2018.g.;

6. Razno

Dnevni red je usvojen jednoglasno i bez primjedbi.

Tačka 1 Dnevnog reda - Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa XXII Sjednice IO SKA;

Zapisnik sa XXI Sjednice IO SKA usvojen je jednoglasno, sa primjedbom u tački 2 dnevnog reda stav 1 nakon riječi: „...konferencija po pitanju“ dodaje riječ „arhitekture...“ i u stavu 2 nakon riječi „Dostavi“ dodaju riječi: „Inženjerskoj komori Crne Gore...“.

Tačka 2 Dnevnog reda - Razmatranje i davanje primjedbi na Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Sekretarijatu IKCG

Predsjednica IO je prijedložila određene konkretne dopune u odnosu na dostavljen Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Sekretarijatu IKCG kako slijedi:

- Generalni sekretar: u opis posla, tačka 3 dodati „i strukovnim komorama“, tačka 9 „kao i u radu strukovnih komora“
- Saradnik 1: u opis posla tačka 9 dodati „organizuje i obezbjeđuje nastup članova komore u medijima, učestvuje u pripremi saopštenja, izjava i drugih istupa članova komore u javnosti“
- Saradnik 2: u opisu poslova tačka 1 nakon riječi. „strukovnih komora i“ dodaju riječi: „ dostavlja ih predsjednicima i članovima IO, predsjednicima skupšina strukovnih komora i članovima skupština strukovnih komora i generalnom sekretaru“.

IO je jednoglasno prihvatio prijedlog dopuna od strane Maje Velimirović Petrović.

Kroz diskusiju je uočeno da za uslove za generalnog sekretara nijesu definisani nivoi znanja, odnosno aktivnog znanja engleskog jezika, pa je po tom pitanju bilo određenih nedoumica. Da li je potreban visoki nivo znanja koji bi pratila određena diploma, sertifikat ili poznavanje engleskog jezika kako je prđviđeno sistematizacijom. Zatim da li je potrebno posjedovanje stručnog ispita za rad u državnim organima, što smatraju da nije potrebno, ali da predstavnik SKA u komisiji za izradu ovog akta razmotri sa kolegama i ovo pitanje.

Tačka 3 Dnevnog reda - Razmatranje i davanje primjedbi i sugestija na Nacrt finansijskog plana IKCG za period od 01.01.2018.g. do 30.06.2018.g., kao i Pravilnika o visini nadoknada za rad u organima i tijelima IKCG i SK;

Predsjednica IO je informisala prisutne da od dana 18.05.2018.godine održavanja Skupštine SKA, nije dostavljena nijedna primjedba i ako je rok za davanje primjedbi na Nacrt finansijskog plana IKCG za period od 01.01.2018.g. do 30.06.2018.g., kao i Pravilnika o visini nadoknada za rad u organima i tijelima IKCG i SK bio sedam dana.

IO je jednoglasno dao saglasnost da navedena akta idu u dalju proceduru.

Tačka 4 Dnevnog reda – Definisanje vizije i budućnosti IKCG (zahtjev iskazan od Predsjednika IKCG, g-dina Borisa Ostojića);

IO je diskutovao po ovoj tački dnevnog reda, i mogućnosti praćenja implementacije Zakona o planiranju i izgradnji objekata. Smatraju da je praćenje implementacije Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata veoma zahtjevan posao koji zahtjeva permanentan rad gotovo na dnevnom nivou. Smatraju da u narednom periodu treba animirati članstvo kako bi isto ostalo u Komori. Različiti su prijedlozi bili tako da je jedan od prijedloga bio od strane Novice Mitrovića, da bi se članovi zadržali potrebno je da isti imaju određene benefite. Te je predložio da pored obavezne edukacije koja je predviđena Zakonom je potrebno, da se sklopi ugovor sa nekom osiguravajućom kuću da članovi Komore imaju povoljnije uslove osiguranja, mogućnost sklapanja ugovora sa nekim mobilnim telekomunikacionim operaterom, umrežavanja članova sa određenim povlasticama, mogućnost dobijanja avionskih karata po povoljnijim uslovima, smještaj u nekim hotelima... Smatra da u tom dijelu treba direktno član Komore da osjeti da ima određen interes da bude član. U dijelu članarina naveo je primjer Ljekarske komore, gdje članarina iznosi 1% od lične zarade člana.

IO je nakon diskusije zaključio da Novica Mitrović na Upravnom odboru Komore predoči prijedloge budućeg djelovanja Komore.

Tačka 5 Dnevnog reda – Zauzimanje stava SKA vezano za Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog zakona CG i Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata, koji su usvojeni na Sjednici Vlade CG od 26.04.2018.g.;

Predsjednica IO je prisutne upoznala sa istima i predložilo što hitnije djelovanje na ova dva zakona. Smatraju da će izmjene Krivičnog zakona najčešće da se odnose na arhitekta analogno dosadašnjoj praksi zahtjeva za oduzimanje licenci. Međutim u ovom slučaju su velike zatvorske kazne za učinjena krivična djela predviđena Prijedlogom Zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika CG.

Predložila je, da Komora što hitnije djeluje u vidu amandmana na predložene zakone i da se kroz njih definiše odgovornost svih koji učestvuju u planiranju prostora i to lice odgovorno za izradu planskog dokumenta (rukovodilac izrade planskog dokumenta i članovi stručnog tima za izradu planskog dokumenta), lice odgovorno za reviziju planskog dokumenta (Savjet za reviziju), lice odgovorno za izdavanje UTU-a, glavni državni arhitekta, glavni gradski arhitekta, lice odgovorno za poslove inspekcijskog nadzora u oblasti planiranja prostora i izgradnji objekata (urbanističko- građevinski inspektor).

IO je nakon diskusije zaključio da se uputi inicijativa prema UO Komore za što hitnije formiranje radnog tima za izradu amandmana na predložene zakone i njihovo učešće u skupštinsku proceduru. Naloženo je, da sekretarijat provjeri kada će se ova dva prijedloga zakona naći u skupštinsku proceduru.

Tačka 6 Dnevnog reda –Razno

Miodrag Maras je prisutne upoznao sa ponovnim narušavanjem izgleda pojedinih objekata koji su zaostavština prošli vremena, prevashodno misleći na Autobusku stanicu, koja je narušena izgradnjom montažne bašte. IO je predložio Miodragu Maršu, da za neku od sljedećih sjednica pripremi materijal, koji bi mogli razmatrati i dati svoje mišljenje.

Sjednica je završena u 17:25h.

Zapisnik sačinio:
Predrag Jovičević, dipl. pravnik

PREDSJEDNICA IO SK ARHITEKATA
Maja Velimirović-Petrović, dipl.inž.arh.

